

2024年5月24日

各位

会社名 ヒーハイスト株式会社
代表者名 代表取締役社長 尾崎 浩太
(コード: 6433、東証スタンダード)
問合せ先 取締役執行役員管理部長 佐々木 宏行
(TEL. 049-273-7000)

(訂正・数値データの訂正)
「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年5月15日公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がすべき事項がありましたので下記の通りお知らせいたします。また数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、繰延税金資産、繰延税金負債及び法人税等調整額の金額に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容(訂正箇所は_を付して表示しております)

○サマリー情報 1ページ

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日~2024年3月31日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	2,310	△4.3	△158	—	△156	—	△274	—
2023年3月期	2,414	△12.0	△5	—	3	△98.6	△2	—

(注) 包括利益 2024年3月期 △267百万円(—%) 2023年3月期 4百万円(△98.0%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	△43.85	—	△8.9	△2.9	△6.9
2023年3月期	△0.40	—	△0.1	0.1	△0.2

(参考) 持分法投資損益 2024年3月期 一百万円 2023年3月期 一百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	5,333	2,965	55.6	475.44
2023年3月期	5,146	3,229	62.8	515.74

(参考) 自己資本 2024年3月期 2,965百万円 2023年3月期 3,229百万円

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	2,310	△4.3	△158	—	△156	—	△221	—
2023年3月期	2,414	△12.0	△5	—	3	△98.6	△2	—

(注) 包括利益 2024年3月期 △215百万円(—%) 2023年3月期 4百万円(△98.0%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	△35.44	—	△7.1	△2.9	△6.9
2023年3月期	△0.40	—	△0.1	0.1	△0.2

(参考) 持分法投資損益 2024年3月期 一百万円 2023年3月期 一百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	5,383	3,018	56.1	483.88
2023年3月期	5,146	3,229	62.8	515.74

(参考) 自己資本 2024年3月期 3,018百万円 2023年3月期 3,229百万円

○サマリー情報 2ページ

1. 2024年3月期の個別業績 (2023年4月1日~2024年3月31日)

【訂正前】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	2,262	△4.1	△158	—	△157	—	△271	—
2023年3月期	2,357	△11.3	△3	—	8	△96.1	1	△99.2

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
2024年3月期	△43.44	—
2023年3月期	0.25	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	5,220	2,855	54.7	457.69
2023年3月期	5,036	3,123	62.0	498.68

(参考) 自己資本 2024年3月期 2,855百万円 2023年3月期 3,123百万円

【訂正後】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	2,262	△4.1	△158	—	△157	—	△219	—
2023年3月期	2,357	△11.3	△3	—	8	△96.1	1	△99.2
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
2024年3月期	△35.09		—					
2023年3月期	0.25		—					

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	5,271	2,907	55.2	466.06
2023年3月期	5,036	3,123	62.0	498.68

(参考) 自己資本 2024年3月期 2,907百万円 2023年3月期 3,123百万円

○添付資料 2ページ

【訂正前】

(1) 当期の経営成績の概況

利益面につきましては、生産設備投資とスマート生産を実践し、投資した生産設備の能力を生かした生産計画を実践することで直動機器の生産を増強して参りましたが、設備増強による減価償却費の増加、原材料価格や物流費等の上昇による製造原価の増加により、営業損失158,653千円（前年同期は、営業損失5,613千円）、経常損失156,970千円（前年同期は、経常利益3,658千円）、親会社株主に帰属する当期純損失274,469千円（前年同期は、親会社株主に帰属する当期純損失2,482千円）となりました。

直動機器につきましては、生産力の強化により、注文に対するタイムリーな納品対応を行ったことで、当連結会計年度の売上高は1,591,788千円と前年同期と比べ65,809千円の増加（前年同四半期比4.3%増）となりました。

精密部品加工につきましては、レース用部品の供給が本格復帰前の準備段階にあるため前年同期より減少しており、売上高は529,714千円と前年同期と比べ144,393千円の減少（前年同期比21.4%減）となりました。

ユニット製品につきましては、中国市場の受注の停滞や、電子デバイス、液晶パネル等の生産設備投資の需要回復が遅れており、売上高は188,898千円と前年同期と比べ25,076千円の減少（前年同四半期比11.7%減）となりました。

【訂正後】

(1) 当期の経営成績の概況

利益面につきましては、生産設備投資とスマート生産を実践し、投資した生産設備の能力を生かした生産計画を実践することで直動機器の生産を増強して参りましたが、設備増強による減価償却費の増加、原材料価格や物流費等の上昇による製造原価の増加により、営業損失158,653千円（前年同期は、営業損失5,613千円）、経常損失156,970千円（前年同期は、経常利益3,658千円）、親会社株主に帰属する当期純損失221,824千円（前年同期は、親会社株主に帰属する当期純損失2,482千円）となりました。

直動機器につきましては、生産力の強化により、注文に対するタイムリーな納品対応を行ったことで、当連結会計年度の売上高は1,591,788千円と前年同期と比べ65,809千円の増加（前年同期比4.3%増）となりました。

精密部品加工につきましては、レース用部品の供給が本格復帰前の準備段階にあるため前年同期より減少しており、売上高は529,714千円と前年同期と比べ144,393千円の減少（前年同期比21.4%減）となりました。

ユニット製品につきましては、中国市場の受注の停滞や、電子デバイス、液晶パネル等の生産設備投資の需要回復が遅れており、売上高は188,898千円と前年同期と比べ25,076千円の減少（前年同期比11.7%減）となりました。

【訂正前】

(2) 当期の財政状態の概況

当連結会計年度における総資産は 5,333,119 千円となり、前連結会計年度末と比べ 186,517 千円の増加となりました。主な要因は、建物及び構築物 147,233 千円及びリース資産 181,791 千円の増加によるものであります。

負債は、2,367,360 千円となり、前連結会計年度末と比べ 450,671 千円の増加となりました。主な要因は、長期借入金（1年内返済予定を含む）276,033 千円及びリース債務（短期リース債務を含む）190,270 千円の増加によるものであります。

純資産は、2,965,758 千円となり、前連結会計年度末と比べ 264,153 千円の減少となりました。主な要因は、利益剰余金 280,732 千円の減少によるものであります。その結果、当連結会計年度末における自己資本比率は 55.6% となりました。

【訂正後】

(2) 当期の財政状態の概況

当連結会計年度における総資産は 5,383,445 千円となり、前連結会計年度末と比べ 236,844 千円の増加となりました。主な要因は、建物及び構築物 147,233 千円及びリース資産 181,791 千円の増加によるものであります。

負債は、2,365,042 千円となり、前連結会計年度末と比べ 448,353 千円の増加となりました。主な要因は、長期借入金（1年内返済予定を含む）276,033 千円及びリース債務（短期リース債務を含む）190,270 千円の増加によるものであります。

純資産は、3,018,403 千円となり、前連結会計年度末と比べ 211,508 千円の減少となりました。主な要因は、利益剰余金 228,087 千円の減少によるものであります。その結果、当連結会計年度末における自己資本比率は 56.1% となりました。

【訂正前】

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2020年3月期	2021年3月期	2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期
自己資本比率 (%)	69.6	65.4	66.1	62.8	<u>55.6</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	28.8	58.2	41.6	29.8	<u>30.2</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	△6.0	3.8	1.5	△18.7	7.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	△28.1	59.0	98.0	△10.0	17.2

【訂正後】

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2020年3月期	2021年3月期	2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期
自己資本比率 (%)	69.6	65.4	66.1	62.8	<u>56.1</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	28.8	58.2	41.6	29.8	<u>29.9</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	△6.0	3.8	1.5	△18.7	7.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	△28.1	59.0	98.0	△10.0	17.2

【訂正前】

(4) 今後の見通し

今後の見通しにつきましては、半導体需要の高まりや人手不足に伴う自動化に向けた設備投資の増加などにより、経済活動の正常化に向けた動きは継続していくものと想定されます。一方で、不安定な国際状況や円安による原材料価格及び物流費の高騰など、不透明な状況が継続することが予想されます。

このような状況の中、自動化関連の需要に向けて、強化した生産設備の生産能力を生かした直動機器のスマート生産を実践し、生産の増強及び販売の拡大を図って参ります。次期の連結業績見通しにつきましては、売上高 2,452,679 千円（前期比 6.2%増）、営業利益 23,807 千円（前年同期は、営業損失 158,653 千円）、経常利益 16,554 千円（前年同期は、経常損失 156,970 千円）、親会社株主に帰属する当期純利益 12,987 千円（前年同期は、親会社株主に帰属する当期純損失 274,469 千円）を見込んでおります。

【訂正後】

(4) 今後の見通し

今後の見通しにつきましては、半導体需要の高まりや人手不足に伴う自動化に向けた設備投資の増加などにより、経済活動の正常化に向けた動きは継続していくものと想定されます。一方で、不安定な国際状況や円安による原材料価格及び物流費の高騰など、不透明な状況が継続することが予想されます。

このような状況の中、自動化関連の需要に向けて、強化した生産設備の生産能力を生かした直動機器のスマート生産を実践し、生産の増強及び販売の拡大を図って参ります。次期の連結業績見通しにつきましては、売上高 2,452,679 千円（前期比 6.2%増）、営業利益 23,807 千円（前年同期は、営業損失 158,653 千円）、経常利益 16,554 千円（前年同期は、経常損失 156,970 千円）、親会社株主に帰属する当期純利益 12,987 千円（前年同期は、親会社株主に帰属する当期純損失 221,824 千円）を見込んでおります。

3. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	864,462	884,911
受取手形及び売掛金	336,912	256,322
電子記録債権	425,347	481,453
商品及び製品	212,869	261,837
仕掛品	428,507	450,067
原材料及び貯蔵品	288,528	365,644
未収還付法人税等	26,000	—
その他	52,131	28,809
流動資産合計	2,634,759	2,729,047
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	1,878,717	2,064,599
減価償却累計額	△1,394,070	△1,432,719
建物及び構築物（純額）	484,647	631,880
機械装置及び運搬具	1,784,776	1,748,896
減価償却累計額	△1,221,187	△1,254,859
機械装置及び運搬具（純額）	563,588	494,037
工具、器具及び備品	409,732	408,498
減価償却累計額	△355,627	△371,828
工具、器具及び備品（純額）	54,104	36,670
土地	908,966	908,966
リース資産	139,344	349,849
減価償却累計額	△56,227	△84,940
リース資産（純額）	83,117	264,909
建設仮勘定	70,443	3,005
有形固定資産合計	2,164,868	2,339,469
無形固定資産	8,363	10,801
投資その他の資産		
保険積立金	222,187	248,790
繰延税金資産	110,929	—
その他	5,492	5,011
投資その他の資産合計	338,610	253,801
固定資産合計	2,511,842	2,604,072
資産合計	5,146,601	5,333,119

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	162,606	155,388
電子記録債務	276,709	393,396
短期借入金	50,000	—
1年内償還予定の社債	23,000	23,000
1年内返済予定の長期借入金	192,764	302,686
リース債務	14,937	34,983
未払法人税等	970	9,017
賞与引当金	30,004	21,925
営業外電子記録債務	116,022	6,981
その他	87,589	122,700
流動負債合計	954,605	1,070,079
固定負債		
社債	38,000	15,000
長期借入金	579,017	745,128
リース債務	69,009	239,233
繰延税金負債	—	2,318
役員退職慰労引当金	164,449	177,589
退職給付に係る負債	102,008	106,010
その他	9,600	12,000
固定負債合計	962,084	1,297,281
負債合計	1,916,689	2,367,360
純資産の部		
株主資本		
資本金	732,552	732,552
資本剰余金	691,468	701,432
利益剰余金	1,796,810	1,516,077
自己株式	△15,416	△15,416
株主資本合計	3,205,414	2,934,646
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	90	199
為替換算調整勘定	24,407	30,912
その他の包括利益累計額合計	24,497	31,112
純資産合計	3,229,912	2,965,758
負債純資産合計	5,146,601	5,333,119

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	2,414,060	2,310,401
売上原価	1,936,157	1,994,464
売上総利益	477,903	315,937
販売費及び一般管理費	483,516	474,590
営業損失(△)	△5,613	△158,653
営業外収益		
受取利息	398	440
受取配当金	40	49
受取手数料	1,223	2,035
補助金収入	435	263
保険解約返戻金	4,393	2,613
廃材売却収入	2,474	2,225
為替差益	4,214	3,413
その他	336	279
営業外収益合計	13,518	11,321
営業外費用		
支払利息	3,867	9,517
その他	378	121
営業外費用合計	4,246	9,638
経常利益又は経常損失(△)	3,658	△156,970
特別利益		
固定資産売却益	619	1,050
特別利益合計	619	1,050
特別損失		
固定資産除却損	161	190
特別損失合計	161	190
税金等調整前当期純利益 又は税金等調整前当期純損失(△)	4,117	△156,110
法人税、住民税及び事業税	4,878	5,158
法人税等調整額	1,722	113,200
法人税等合計	6,600	118,359
当期純損失(△)	△2,482	△274,469
親会社株主に帰属する当期純損失(△)	△2,482	△274,469

連結包括利益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純損失(△)	△2,482	△274,469
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	71	108
為替換算調整勘定	7,003	6,505
その他の包括利益合計	7,074	6,614
包括利益	4,592	△267,855
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	4,592	△267,855

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本					その他の包括利益累計額			純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	732,552	691,468	1,796,810	△15,416	3,205,414	90	24,407	24,497	3,229,912
当期変動額									
譲渡制限付株式報酬		9,964			9,964				9,964
剰余金の配当			△6,262		△6,262				△6,262
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)			△274,469		△274,469				△274,469
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)						108	6,505	6,614	6,614
当期変動額合計	—	9,964	△280,732	—	△270,768	108	6,505	6,614	△264,153
当期末残高	732,552	701,432	1,516,077	△15,416	2,934,646	199	30,912	31,112	2,965,758

【訂正後】

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	864,462	884,911
受取手形及び売掛金	336,912	256,322
電子記録債権	425,347	481,453
商品及び製品	212,869	261,837
仕掛品	428,507	450,067
原材料及び貯蔵品	288,528	365,644
未収還付法人税等	26,000	—
その他	52,131	28,809
流動資産合計	2,634,759	2,729,047
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	1,878,717	2,064,599
減価償却累計額	△1,394,070	△1,432,719
建物及び構築物(純額)	484,647	631,880
機械装置及び運搬具	1,784,776	1,744,690
減価償却累計額	△1,221,187	△1,254,859
機械装置及び運搬具(純額)	563,588	489,831
工具、器具及び備品	409,732	412,705
減価償却累計額	△355,627	△371,828
工具、器具及び備品(純額)	54,104	40,876
土地	908,966	908,966
リース資産	139,344	349,849
減価償却累計額	△56,227	△84,940
リース資産(純額)	83,117	264,909
建設仮勘定	70,443	3,005
有形固定資産合計	2,164,868	2,339,469
無形固定資産	8,363	10,801
投資その他の資産		
保険積立金	222,187	248,790
繰延税金資産	110,929	50,326
その他	5,492	5,011
投資その他の資産合計	338,610	304,128
固定資産合計	2,511,842	2,654,398
資産合計	5,146,601	5,383,445

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	162,606	155,388
電子記録債務	276,709	393,396
短期借入金	50,000	—
1年内償還予定の社債	23,000	23,000
1年内返済予定の長期借入金	192,764	302,686
リース債務	14,937	34,983
未払法人税等	970	9,017
賞与引当金	30,004	21,925
営業外電子記録債務	116,022	6,981
その他	87,589	122,700
流動負債合計	954,605	1,070,079
固定負債		
社債	38,000	15,000
長期借入金	579,017	745,128
リース債務	69,009	239,233
役員退職慰労引当金	164,449	177,589
退職給付に係る負債	102,008	106,010
その他	9,600	12,000
固定負債合計	962,084	1,294,962
負債合計	1,916,689	2,365,042
純資産の部		
株主資本		
資本金	732,552	732,552
資本剰余金	691,468	701,432
利益剰余金	1,796,810	1,568,722
自己株式	△15,416	△15,416
株主資本合計	3,205,414	2,987,291
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	90	199
為替換算調整勘定	24,407	30,912
その他の包括利益累計額合計	24,497	31,112
純資産合計	3,229,912	3,018,403
負債純資産合計	5,146,601	5,383,445

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	2,414,060	2,310,401
売上原価	1,936,157	1,994,464
売上総利益	477,903	315,937
販売費及び一般管理費	483,516	474,590
営業損失(△)	△5,613	△158,653
営業外収益		
受取利息	398	440
受取配当金	40	49
受取手数料	1,223	2,035
補助金収入	435	263
保険解約返戻金	4,393	2,613
廃材売却収入	2,474	2,225
為替差益	4,214	3,413
その他	336	279
営業外収益合計	13,518	11,321
営業外費用		
支払利息	3,867	9,517
その他	378	121
営業外費用合計	4,246	9,638
経常利益又は経常損失(△)	3,658	△156,970
特別利益		
固定資産売却益	619	1,050
特別利益合計	619	1,050
特別損失		
固定資産除却損	161	190
特別損失合計	161	190
税金等調整前当期純利益 又は税金等調整前当期純損失(△)	4,117	△156,110
法人税、住民税及び事業税	4,878	5,158
法人税等調整額	1,722	60,555
法人税等合計	6,600	65,714
当期純損失(△)	△2,482	△221,824
親会社株主に帰属する当期純損失(△)	△2,482	△221,824

連結包括利益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純損失(△)	△2,482	△221,824
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	71	108
為替換算調整勘定	7,003	6,505
その他の包括利益合計	7,074	6,614
包括利益	4,592	△215,210
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	4,592	△215,210

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本					その他の包括利益累計額			純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本 合計	その他有価 証券評価 差額金	為替換算 調整勘定	その他の 包括利益 累計額合計	
当期首残高	732,552	691,468	1,796,810	△15,416	3,205,414	90	24,407	24,497	3,229,912
当期変動額									
譲渡制限付株式報酬		9,964			9,964				9,964
剰余金の配当			△6,262		△6,262				△6,262
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)			△221,824		△221,824				△221,824
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)						108	6,505	6,614	6,614
当期変動額合計	—	9,964	△228,087	—	△218,123	108	6,505	6,614	△211,508
当期末残高	732,552	701,432	1,568,722	△15,416	2,987,291	199	30,912	31,112	3,018,403

○添付資料 10 ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

【訂正前】

(1 株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	515.74円	475.44円
1株当たり当期純損失(△)	△0.40円	△43.85円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純損失の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純損失(△)(千円)	△2,482	△274,469
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純損失(△)(千円)	△2,482	△274,469
普通株式の期中平均株式数(千株)	6,262	6,259

【訂正後】

(1 株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	515.74円	483.88円
1株当たり当期純損失(△)	△0.40円	△35.44円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純損失の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純損失(△)(千円)	△2,482	△221,824
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純損失(△)(千円)	△2,482	△221,824
普通株式の期中平均株式数(千株)	6,262	6,259

以上